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Betreft: start emotieregulatie training
Geachte collega, 

Wij zijn Ingrid Satter en Carla Prick, klinisch psycholoog en psychotherapeut in Houten,  die sinds enige tijd een groepstraining op het gebied van emotieregulatie aanbieden.  

Zowel huisarts als POH ggz en psycholoog/psychotherapeut  kunnen verwijzen voor deze training die zal starten bij voldoende aanmeldingen (minimaal 6 deelnemers).

We hopen dat dit kan bijdragen aan het inperken van de wachtlijsten en patiënten die op de wachtlijst voor specialistische ggz staan, kan helpen deze zinvol te overbruggen. 

Ook voor cliënten die al in therapie zijn kan het een zinvolle aanvulling zijn.

Deze training is bedoeld voor cliënten/patiënten die hun emoties niet goed kunnen reguleren en er door overspoeld raken. Dit kan zich uiten in depressie, angst, boosheid, persoonlijkheidsproblematiek etc.  

Ook cliënten die juist bang zijn voor hun emoties en dus ook niet goed kunnen reguleren blijken baat te hebben bij deze vaardigheden zodat ze in vervolgtherapie verder kunnen met o.a. leren voelen en verdragen van emoties.

Gemotiveerd zijn om vaardigheden in groepsverband aan te leren is een voorwaarde. 
Contra-indicaties zijn: ernstige depressie, suïcidaliteit, zelfbeschadigend en/of agressief gedrag.
Uiteraard zullen wij zelf een intake-  c.q. kennismakingsgesprek voeren.

De training bestaat uit 8 wekelijkse bijeenkomsten van 1,5 uur bestaande uit de volgende vaardigheden: ontspannings- en ademhalingsoefeningen, emoties accepteren en verdragen, het verbeteren van zelfondersteuning en reguleren van emotionele reacties en tenslotte het aanleren of verbeteren van probleemoplossingsvaardigheden. 

Wij hebben positieve ervaringen opgedaan met de trainingen die we hebben gegeven, en daar ook positieve feedback over gehad van de deelnemers. Met de cliënten die daarna verder zijn gegaan in de S-GGZ , kunnen we  aansluiten bij of terugkomen op de vaardigheden die geleerd en geoefend zijn,  wat erg behulpzaam is. 

We hopen dan ook snel te kunnen starten,

Met vriendelijke groet,

Ingrid Satter 
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